

उत्तराखंड में कांग्रेस को जोर का झटका

पूर्व मंत्री दिनेश अग्रवाल ने थामा भाजपा का दामन

देहरादून: लोकसभा चुनाव के पहले कांग्रेस को अलविदा कहने वाले पूर्व मंत्री दिनेश अग्रवाल ने रविवार को भाजपा की सदस्यता ग्रहण कर ली। प्रदेश भाजपा कार्यालय में आयोजित कार्यक्रम में प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट समेत अन्य नेताओं ने अग्रवाल का भाजपा में स्वागत किया। बता दें कि पूर्व कैबिनेट मंत्री और वरिष्ठ नेता दिनेश अग्रवाल ने शनिवार को पार्टी से त्यागपत्र दे दिया था। उन्होंने अपना त्यागपत्र प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कन माह्य को भेजा। रविवार को वह भाजपा में शामिल हो गए हैं। दिनेश अग्रवाल की गिनती कांग्रेस की विचारवादी से गहरे जुड़े नेताओं में होती रही है। वह तीन बार विधायक तो रहे हैं, कांग्रेस की पनड़ी सरकार और हरिया रावत सरकार में कैबिनेट मंत्री भी रहे हैं। गत दिन पार्टी की ओर से जारी 40 स्टार प्रचारकों की सूची



में उन्हें भी स्थान दिया गया। वह सूची जारी होने के एक दिन बाद ही दिनेश अग्रवाल ने पार्टी से त्यागपत्र दे दिया।
महेंद्र भट्ट ने विपक्ष के बयानों पर क्रिया पलटवार
भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने

विपक्ष के उन बयानों पर पलटवार किया है, जिनमें दागियों को भाजपा में शामिल करने की बात कही गई है। भट्ट ने कहा कि भाजपा में शामिल होते ही कांग्रेस समेत विपक्ष को अपने साथी दागी नजर आने लगते हैं। उन्होंने कहा कि कोई दागी है या नहीं, इसका निर्णय न्यायालय करता है, भाजपा तो सभी को संस्कारवान व विचारवान बनाती है।
भट्ट ने मीडिया से अनौपचारिक बातचीत में यह भी कहा कि अग्निवीर भती के मामले में भी कांग्रेस भ्रम फैलाकर युवाओं के भविष्य से खिलवाड़ कर रही है। अग्निवीर भती को लेकर राज्य के युवाओं में उत्साह है, जो भती रैलियों में नजर आता है। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह भी स्पष्ट कर चुके हैं कि जैसे-जैसे योजना आगे बढ़ेगी, इसके सुखद परिणाम सामने आएंगे।

पत्नी की बेवफाई पर पति ने की आत्महत्या

हरिद्वार। पत्नी को गैर मर्द के साथ देखने के बाद पति ने ऐसा खौफनाक कदम उठाया था कि घर में कोहराम मच गया था। पति-पत्नी से जुड़े इस मामले की पूरी कहानी जानकर पुलिस भी दंग रह गई। पति के परिजनों की ओर से इस मामले में तहरीर देने पर पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। यह पूरा दंग करने वाला मामला हरिद्वार जिले में सामने आया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार, हरिद्वार के सिडकुल पुलिस थाने के अंतर्गत एक पति के खुदकुशी कर ली थी। परिजनों ने आरोप लगाया कि उनके बेटे की पत्नी के किसी गैर मर्द के साथ संबंध थे। पत्नी के अवैध संबंधों की वजह से पति अकसर परेशान रहता था। पत्नी की बेवफाई से परेशान होकर पति ने फांसी पर लटककर आत्महत्या कर जान दे दी। पुलिस के मुताबिक ब्रह्मपुरी रावली महतूद निवासी एक व्यक्ति ने शिकायत कर बताया कि 19 मार्च को उसके पुत्र ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली थी। आरोप लगाया कि पुत्र की पत्नी के किसी और युवक से संबंध थे।

नेनीताल के लेटीबूंगा में सीएम धामी की जनसभा, बोले तुष्टिकरण की राजनीति कर रही कांग्रेस

भीमताल (नेनीताल)। उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रविवार को नेनीताल जिले में धारी के लेटीबूंगा पहुंचकर सांसद प्रत्याशी अजय भट्ट के पक्ष में जनसभा को संबोधित किया। सीएम ने कहा कि कांग्रेस ने जो घोषणा पत्र जारी किया है वह मुस्लिम लीग घोषणा पत्र है। साथ ही कांग्रेस हमेशा से तुष्टिकरण की राजनीति करते आ रही है।
सीएम ने कहा कि हमारी सरकार ने यूसीसी बिल लागू करने का काम किया है। प्रधानमंत्री के नेतृत्व में अयोध्या में राम मंदिर का निर्माण, चारा 370 हटाने के साथ विश्व में भारत का डंका बज रहा है।
कांग्रेस देश से मोदी को हटाने की कोशिश कर ले, लेकिन देश की जनता भाजपा के साथ है। प्रधानमंत्री ने उत्तराखंड के विकास में सबसे अधिक काम किया है। पीएम ने



जमरानी बांध, कुमाऊं में एम्स, हल्द्वानी के विकास के लिए धनराशि दी है। उन्होंने दावा किया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश में हुए विकास कार्यों के बदौलत इस बार भाजपा 400 पार सीट जीतने जा रही है।

कांग्रेस बोल रही टुकड़े-टुकड़े गैंग की भाषा : पीएम



नवादा, एजेंसी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कांग्रेस पर आज जोरदार हमला किया और कहा कि वह टुकड़े-टुकड़े गैंग की भाषा बोल रही है और कह रही है कि राजस्थान या देश के अन्य हिस्से के लोगों का जन्म कश्मीर में धारा 370 हटाए जाने से क्या वास्ता है। पीएम मोदी ने रविवार को नवादा संसदीय क्षेत्र से चुनाव लड़ रहे भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के उम्मीदवार विवेक टाकूर

के पक्ष में चुनावी सभा को संबोधित करते हुए कहा कि कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष ने राजस्थान में भाषण के दौरान कहा कि जम्मू कश्मीर से धारा 370 हटाने का राजस्थान या देश के अन्य हिस्सों से क्या लेना देना है। प्रधानमंत्री यहां आकर धारा 370 की बात क्यों करते हैं। उन्होंने कहा कि उनकी यह बात सुनकर उन्हें शर्म आई। क्या जम्मू कश्मीर हमारा नहीं है। पीएम मोदी ने

सख्त लहजे में कहा कि कांग्रेस के लोग सुन लें और समझ लें, जम्मू कश्मीर भारत का हिस्सा है और उसकी रक्षा हमें करनी है। बिहार, राजस्थान के साथ देश के अन्य हिस्से के अनेक नौजवानों ने मातृभूमि की रक्षा के लिए सर्वोच्च बलिदान दिया है। कितने ही वीर जवान जम्मू-कश्मीर को बचाने के लिए तिरंगा में लिपट करके लौटे हैं। ऐसे शहीद जवानों के परिवार से यह पूछना कि उनका धारा 370 से क्या लेना देना, शर्मनाक है। प्रधानमंत्री ने कहा कि यह टुकड़े-टुकड़े गैंग का ही प्रभाव है कि ये लोग (कांग्रेसी) ऐसी भाषा बोलने लगे हैं। ऐसी भाषा बोलने वालों और शहीदों के अपमान करने वालों को माफ नहीं किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि इंडी गठबंधन के लोग भारत के एक और विभाजन करने की बात करते हैं। कांग्रेस के एक नेता तो खुलेआम बयान दे रहे हैं कि वह दक्षिण भारत को अलग कर देंगे। जनता ऐसी सोच रखने वाली पार्टी को इस चुनाव में जरूर सबक सिखाएगी।

27 अप्रैल को खुलेंगे मां अन्नपूर्णा मंदिर के कपाट

उत्तरकाशी। विश्व प्रसिद्ध डोडीताल स्थित प्राचीन मां अन्नपूर्णा मंदिर के कपाट आगामी 27 अप्रैल को श्रद्धालुओं के दर्शनार्थ खोले दिए जाएंगे। रविवार को नागदेवता अगोड़ा की अनुमति के बाद यह निर्णय लिया गया है। वहीं दूसरी ओर कपाटोद्घाटन की तैयारियों को लेकर डोडीताल पर्यटन विकास समिति ने तैयारियां शुरू कर दी है। इमगन गणेश की जन्मस्थली माने जाने वाले डोडीताल में मां अन्नपूर्णा का प्राचीन मंदिर स्थित है। जहां पर हर साल सैकड़ों की संख्या में देशी-विदेशी पर्यटक तथा श्रद्धालु दर्शनों के लिए पहुंचते हैं। शीतकाल में यह पूरा क्षेत्र बर्फ से ढक जाने के कारण सर्दियों में मंदिर के कपाट बंद कर दिए जाते हैं, जबकि गर्मियों शुरू होने पर वैदिक पंचांग के अनुसार देव अनुमति से इस मंदिर का कपाटोद्घाटन किया जाता है। रविवार को डोडीताल पर्यटन विकास समिति के अध्यक्ष बलदेव राणा की अध्यक्षता में समिति की एक बैठक आहुत हुई। बैठक में डोडीताल कपाट के उद्घाटन को लेकर चर्चा की गई। इस मौके पर अध्यक्ष बलदेव राणा और पूर्व जिला सदस्य कमल सिंह रावत ने बताया कि गणेश चतुर्थदशी के दिन इस वर्ष 27 अप्रैल को डोडीताल स्थित मां अन्नपूर्णा मंदिर के कपाट खोले जाएंगे। जिसके लिए 26 अप्रैल को नाग देवता की अनुमति में सभी ग्रामीण देव डोलियों संग अगोड़ा से डोडीताल के लिए रवाना होंगे। कहा कि उन्हें उम्मीद है कि इस वर्ष अस्सी गंगा घाटी के पर्यटक स्थल डोडीताल में भारी संख्या में देश विदेश के श्रद्धालु एवं पर्यटक पहुंचेंगे। कहा कि मंदिर समिति की ओर से कपाटोद्घाटन की तैयारियां शुरू कर दी गई हैं।

अभिभावकों की जेब पर भारी प्राइवेट स्कूलों की मनमानी

देहरादून। प्राइवेट स्कूलों की मनमानी से अभिभावक परेशान हैं। नया सत्र शुरू होते ही शहर के कई निजी स्कूलों ने एक बार फिर फीस बढ़ा दी है। यह बढ़ोतरी दस फीसदी तक है। निजी स्कूलों में अपने बच्चों को पढ़ाने की कोशिशों में लगे अभिभावकों को झटका लगा है। निजी स्कूलों की मनमानी से अभिभावकों के साथ खर्चों पर भी असर पड़ रहा है। दूत में बसंत विहार स्थित एक स्कूल में पिछले साल तक छठी कक्षा के छात्र की फीस पांच हजार रुपये मासिक थी। मगर, इस साल स्कूल ने अचानक फीस बढ़ा दी। डालनवाला स्थित एक स्कूल में कक्षा नौ के छात्र की तीन महीने की फीस बीस हजार थी, अब इयंमें एक हजार रुपये की वृद्धि कर दी गई। स्कूल में टैरिफेंस, स्कूल वाहन, कंप्यूटर के साथ ही ट्यूशन फीस के नाम पर यह बढ़ोतरी की गई। अभिभावकों ने स्कूल प्रबंधन के सामने अपना विरोध भी दर्ज कराया। लेकिन उन्हें कोई अंशोधित जवाब नहीं मिला। वहीं



दूसरी ओर, ऑल इंडिया पेरेंट्स एसोसिएशन की प्रांतीय अध्यक्ष भूमिका यादव ने कहा है कि प्राइवेट स्कूलों की फीस बढ़ोतरी का विरोध किया जाएगा। नवविधान ट्रस्ट की संस्थापक डॉ. ज्योति श्रीवास्तव के अनुसार, शिक्षा विभाग के अफसरों संग बैठक में मुद्दे को उठाया था, मगर स्कूलों के खिलाफ अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की गई है।

कि वह या तो अपने पर्सिस्स से बच्चों को पुस्तक और युनिफार्म उपलब्ध कराएंगे। या फिर अभिभावकों को उनकी बताईं दुकानों पर जाकर किताने लेनी होंगी, जहां मनमानी दामों पर किताने लेनी पड़ रही है। नवविधान ट्रस्ट की संस्थापक अध्यक्ष डॉ. ज्योति श्रीवास्तव बताती हैं कि खुले बाजार में ये ही किताने रिटेंट से भी कम दाम में मिलती हैं। मगर स्कूलों से तय दुकानों में यही किताने भारी दामों में लेनी पड़ रही हैं। अनेक अभिभावकों ने उनसे अपनी परेशानी रखी है। उन्होंने बताया कि हर साल कोर्स बदलने से अभिभावकों को नई किताने लेनी पड़ रही हैं। अफसर नवविधान ट्रस्ट की संस्थापक डॉ. ज्योति श्रीवास्तव के अनुसार, शिक्षा विभाग के अफसरों संग बैठक में मुद्दे को उठाया था, मगर स्कूलों के खिलाफ अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की गई है।

स्कूलों से चल रहा कितानों और युनिफार्म का कारोबार

आरोप है कि कुछ स्कूलों का दबाव है

लू की चपेट में देश के आठ राज्य, मौसम विभाग का अनुमान



दिल्ली। आईएमडी के मुताबिक 8 से 13 अप्रैल तक उत्तराखंड में हल्की बारिश/हिमपात का अनुमान है। वहीं, जम्मू-कश्मीर और हिमाचल प्रदेश में से 10 से 13 अप्रैल तक छिटपुट बारिश हो सकती है। राजस्थान, यूपी में 10 से 13 अप्रैल के बीच और हरियाणा-पंजाब में 13 अप्रैल को हल्की बारिश के साथ आंधी का अनुमान है। आंध्र प्रदेश, कर्नाटक, तमिलनाडु समेत आठ राज्य इस समय लू की चपेट में हैं, जहां तापमान 40 से 44 डिग्री सेल्सियस के बीच बना हुआ है। मौसम विभाग का कहना है कि फिलहाल दो पश्चिमी विक्षोभ सक्रिय हैं, जिनकी वजह से अगले छह दिनों के दौरान यूपी, उत्तराखंड, हिमाचल, पंजाब, हरियाणा आदि राज्यों में छिटपुट बारिश लोगों को गर्मी से राहत दिला सकती है। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) की तरफ से जारी पूर्वानुमान के मुताबिक, कुछ जगहों पर आंधी आ सकती है और 30 से 50

एक नजर

कर्नाटक में भीषण सड़क हादसा, बस पलटने से चार लोगों की मौत, 30 घायल
चित्रदुर्ग। कर्नाटक में एक भीषण सड़क हादसा सामने आया है। बेंगलुरु से गोकर्ण जा रही एक निजी बस होलालाकरे शहर के पास पलट गई, जिससे चार लोगों की मौत हो गई। यह घटना होलालाकरे टाउन के बाहरी इलाके में अंजनेय मंदिर के पास हुई। इस हादसे में करीब 30 लोग घायल हो गए और इनमें से आठ की हालत गंभीर बताई जा रही है।

अंन लाइन कमाई के लालच में फंसकर गंवाए आठ लाख

हरिद्वार। अंन लाइन कमाई के लालच में फंसकर एक युवक ने आठ लाख रुपये गंवा दिए। पीड़ित युवक ने साइबर टाग के खिलाफ कोतवाली ज्वालपुर में मुकदमा दर्ज कराते हुए कार्रवाई की गुहार लगाई है। क्षेत्र की पुलिस को दी शिकायत में बताया कि उसके पुत्र प्रियांशु चुग ने ऑनलाइन काम करने के लिए दो लोगों से संपर्क किया था। उन्होंने उसे हर माह भारी भरकम कमाई होने का झांसा देकर अपनी बातों में फंसा लिया। आरोप है कि शुरूआत में निवेश करने के नाम पर उससे रकम ली गई, जिसके बाद रकम मुनाफे के साथ लौटा दी गई।

‘जनता को पांच न्याय, 25 गारंटी पर भरोसा’

नई दिल्ली। कांग्रेस ने कहा है कि आम जनता को पार्टी की पांच न्याय 25 गारंटी पर पूरा भरोसा है और वह उनमें एक नई उम्मीद जगा रही है। कांग्रेस के मीडिया प्रभारी जयराम रमेश ने रविवार को एक सोशल मीडिया पोस्ट में कहा कि कांग्रेस पार्टी की पांच न्याय, पच्चीस गारंटी भारत के लोगों में 10 साल के कथित अन्याय-काल के बाद एक नई उम्मीद जगा रही है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की गारंटी वक्त की मांग है।

केंद्रीय मंत्री निर्मला सीतारमण ने झूठ बोला, सूखा राहत कोष पर बोले सीएम सिद्धारमैया

बंगलूरु। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धारमैया ने केंद्रीय मंत्री निर्मला सीतारमण पर सूखा राहत कोष को लेकर झूठ बोले का आरोप लगाया है। केंद्रीय मंत्री ने कहा था कि आचार संहिता लागू होने की वजह से अनुदान जारी नहीं किया गया। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धारमैया ने केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण पर झूठ बोले का आरोप लगाया है। सिद्धारमैया के अनुसार केंद्रीय मंत्री ने झूठ बोला कि आदर्श आचार संहिता लागू होने के कारण सूखा राहत कोष जारी नहीं किया गया। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य ने सूखा राहत के लिए दिसंबर में ही अपना ज्ञापन सौंप दिया था। उन्होंने अफसोस जताते हुए कहा कि कर्नाटक में देश में दूसरा सबसे अधिक टैक्स जमा होने के बावजूद केंद्र सरकार द्वारा राज्य को राहत राशि जारी नहीं की गई। उन्होंने आगे कहा कि नरेंद्र मोदी 10



नेर्मला सीतारमण ने क्या कहा था?

शनिवार को केंद्रीय मंत्री ने कहा था कि आचार संहिता लागू होने तक धन जारी करने की प्रक्रियाओं में समय लग गया था। उन्होंने कहा था कि कर्नाटक सरकार द्वारा एक ज्ञापन सौंपा गया था और केंद्रीय टीम द्वारा मूल्यांकन करने के बाद, सूखा राहत जारी करने के लिए कुछ प्रक्रियाओं में समय लग गया था। उन्होंने कहा था कि कर्नाटक के लोगों के साथ अन्याय नहीं है?

चुनाव प्रचार के दौरान लोगों को संबोधित कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने ये बातें कही। उन्होंने भाजपा पर निशाना साधते हुए कहा कि कर्नाटक से 4.30 लाख करोड़ रुपये टैक्स के रूप में केंद्र को जाता है और जब हम सूखा राहत के लिए राशि मांगते हैं, तो केंद्र सरकार द्वारा झूठ बोला जाता है। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमने दिसंबर में राहत राशि मांगी थी। फिर भी कर्नाटक में सूखा राहत के लिए एक भी रुपया जारी नहीं किया गया। क्या वह कर्नाटक के लोगों के साथ अन्याय नहीं है?

नेर्मला सीतारमण ने क्या कहा था?

शनिवार को केंद्रीय मंत्री ने कहा था कि आचार संहिता लागू होने तक धन जारी करने की प्रक्रियाओं में समय लग गया था। उन्होंने कहा था कि कर्नाटक सरकार द्वारा एक ज्ञापन सौंपा गया था और केंद्रीय टीम द्वारा मूल्यांकन करने के बाद, सूखा राहत जारी करने के लिए कुछ प्रक्रियाओं में समय लग गया था। उन्होंने कहा था कि कर्नाटक के लोगों के साथ अन्याय नहीं है?

बाद, सूखा राहत जारी करने के लिए कुछ प्रक्रियाओं से गुजरना पड़ा, इसमें समय लग गया। वित्त मंत्री के अनुसार, केंद्रीय अधिकारियों ने 28 मार्च को चुनाव आयोग को एक उच्च-स्तरीय समिति बुलाने की पूर्व मंजूरी लेने के लिए एक पत्र लिखा था। सीतारमण ने कहा कि आदर्श आचार संहिता लागू है और इस संबंध में चुनाव आयोग की मंजूरी का इंतजार है।

डी के शिवकुमार ने भी साधा केंद्रीय मंत्री पर निशाना

कर्नाटक के उपमुख्यमंत्री डी के शिवकुमार ने भी सीतारमण पर निशाना साधते हुए कहा कि कर्नाटक सरकार ने सूखा राहत अपील चार महीने पहले प्रस्तुत की थी और उस समय कोई आदर्श आचार संहिता नहीं थी। उन्होंने कहा कि केंद्रीय मंत्री अब आचार संहिता का बहाना बना रही है।

मुख्तार अंसारी के घर पहुंचे अखिलेश यादव

गाजीपुर, एजेंसी। समाजवादी पार्टी (सपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष और पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने रविवार को बाहुबली नेता और पूर्व विधायक मुख्तार अंसारी के यहां स्थित पैतृक निवास पर पहुंचकर परिजनों से मुलाकात की और शोकसंवेदना प्रकट की। इस दौरान अखिलेश यादव द्वारा मुख्तार के मोत को असामान्य बताते हुए हत्या और साजिश बताया। उन्होंने सरकार द्वारा गठित किसी भी न्यायिक जांच टीम पर अविश्वास जताते हुए इस घटना कि जांच सुप्रीम कोर्ट के सीटिंग जज की निगरानी में कराए जाने की मांग उठाई। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश रविवार को हेलीकॉप्टर से यूसुफपुर मोहम्मदाबाद स्थित शहीद इंटर रेलवे स्टेशन पर 4 करोड़ रुपये जन्तु किए गए हैं। इसे आगे की जांच के लिए आयकर विभाग को भेज दिया गया है।



हरिद्वार। आज सोमवती अमावस्या का स्नान है। रविवार को ही हरिद्वार में काफी संख्या में श्रद्धालु पहुंच गए। हरिद्वार के बाजार, गंगा घाट और होटल श्रद्धालुओं से खचाखच भर गए। हरिद्वार में अधिकतर होटलों के कमरे यात्रियों से भर चुके हैं। होटल एसोसिएशन के अध्यक्ष आशुतोष शर्मा का कहना है कि सोमवती अमावस्या स्नान से पूर्व रविवार को ही शहर के अधिकतर होटल श्रद्धालुओं से भर गए हैं। उन्होंने बताया कि मंगलवार को पहला नवरात्र भी है।

एक नजर

मुफ्त स्वास्थ्य शिविर आयोजित किया

देहरादून। विश्व स्वास्थ्य दिवस के मौके पर रविवार को नेशनल मेडिकोज ऑर्गेनाइजेशन देहरादून यूनिट एवं सेवा भारती देहरादून महानगर की ओर से भीमेश्वर महादेव मंदिर गोविंद गढ़ में मुफ्त स्वास्थ्य शिविर आयोजित किया गया। जिसमें डॉ. विजय भंडारी, डॉ. गोपाल जी शर्मा, डॉ. जेपी शर्मा, डॉ. प्रवीण मित्तल, डॉ. अनंत नारायण सिन्हा, डॉ. नीरज, डॉ. योगेश्वरी कृष्णन, डॉ. संगीता जैन, डॉ. महेश खतान, डॉ. शोभित ने अपनी सेवा दी। शिविर में 170 मरीजों को परामर्श, दवाएं एवं अन्य जांच की सुविधा दी गई। इस दौरान सेवा भारती से हरि शंकर, अविनाश भाटिया, विभाष चंद्र, प्रदीप कुमार गोयल, रेखा रावत, मीनका पाल, लोकेश शर्मा, हरीप्रत, सुमित रोहिह्ला, मनमोहन रावत का सहयोग रहा। मुकुंद नाटक से स्वास्थ्य एवं मतदान के प्रति जागरूक किया: गोविंद गढ़ स्थित भीमेश्वर महादेव मंदिर में दूर मेडिकल कॉलेज के 2022, 2023 बैच के छात्र-छात्राओं जयलाल, यशस्वी, अंशिका, प्रतीक, अग्रवाल, मुकुल, मान्या, मुस्कान, अनुष्का, आरुषि, हिमांशु, अमन, पंकज, विकल्प, शुभम, नीतीश, कनिष्क, शैलेन्द्र, आशीष ने मुकुंद नाटक हमारा स्वास्थ्य हमारा हक के माध्यम से लोगों को जागरूक किया एवं मतदान करने के लिए प्रेरित भी किया। स्कूल में लगा मुफ्त शिविर: विश्व स्वास्थ्य दिवस के मौके पर रायपुर रंझावाला में अश्विनी आयुर्वेद पंचमर्क चिकित्सालय की ओर से पॉली क्लिड्स स्कूल में स्वास्थ्य शिविर आयोजित किया गया। जिसमें पंचमर्क विशेषज्ञ वैद्य अंकित थपलियाल, वैद्य अरघना नौटियाल ने 100 से ज्यादा लोगों को चिकित्सीय परामर्श दिया। मुफ्त जांच एवं दवाएं भी दी गईं। इस दौरान वैद्य पंकज, वैद्य आशीष, वैद्य समृद्धि, वैद्य सृष्टि आदि मौजूद रहे।

बिजलवाण भ्रातृ मंडल जरूरतमंदों की मदद करेगा

देहरादून। बिजलवाण भ्रातृ मंडल समिति के वार्षिक समारोह में जरूरतमंदों की मदद का निर्णय लिया गया। इसके साथ ही मेधावी छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत भी किया गया। रविवार को हरिद्वार रोड स्थित राजधानी वैडिंट प्वाइंट में समारोह का शुभारंभ गणेश वंदना के साथ हुआ। वक्ताओं ने कहा कि समिति समाजसेवा के कामों पर विशेष फोकस करेगी। जरूरतमंद महिलाओं को सिलाई मशीन बांटी जाएगी। जरूरतमंदों की पढ़ाई और विवाह में भी सहयोग किया जाएगा। जल्द ही सामूहिक विवाह का आयोजन किया गया। इस मौके पर दसवीं और बारहवीं की बोर्ड परीक्षा में बेहतर प्रदर्शन करने वाले श्रुति, दिव्यांश, नमन, सृष्टि, वर्षिता आदि छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत भी किया गया। कार्यक्रम में समिति के अध्यक्ष पंकज बिजलवाण, सचिव महेश बिजलवाण, कोषाध्यक्ष सुरेंद्र बिजलवाण, मातव बिजलवाण, लाखीराम बिजलवाण, शेखरानंद बिजलवाण, विजय बिजलवाण, पीएस बिजलवाण, सुरेंद्र बिजलवाण, सोहनलाल बिजलवाण आदि मौजूद रहे।

निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर में छात्रों की हुई जाँच

श्रीगंजर गढ़वाला। हेमवती नंदन बहुगुणा गढ़वाल विवि के चौंसठे परिसर में स्वास्थ्य जागरूकता को लेकर अनंता फेस्ट की टीम ने निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर लगाया। शिविर में संयुक्त उपजिला चिकित्सालय के डॉ.लोकेश सलूजा, डॉ. सविन चौबे, डॉ. केके गुप्ता, डॉ.मोरीशा पंवार के द्वारा छात्रों का स्वास्थ्य परीक्षण कर उन्हें परामर्श दिया गया। शिविर में 200 से अधिक छात्रों की जांच, कान, दांत व स्वास्थ्य संबंधी जांच की गई। इस मौके पर डीएसएचयू प्रो. महावीर सिंह नेगी, डॉ. एमपी थपलियाल, परंजन मलिक, वीरेंद्र बिष्ट, चिरग, विमल बहुगुणा आदि मौजूद रहे।

निगम ने नया वाहन खरीदा

हरिद्वार। नगर निगम ने लावारिश पशुओं को पकड़ने के लिए एक नया वाहन खरीदा है। पहले वाला वाहन काफी पुराना होने के कारण पशुओं को वाहन में चढ़ाने पर पशु और कर्मचारी चोटिल होने का खतरा बना हुआ था। निगम ने 23 लाख की लागत का पशु वाहन खरीदा है। सफाई निरीक्षक श्रीकांत ने बताया कि निगम का पशु वाहन पुराना और क्षतिग्रस्त होने के कारण परेशानी हो रही थी।

3 लोगों पर गुंडा एक्ट में कार्रवाई

चमोली। लोकसभा आचार संहिता प्रभावी होने की तिथि से लेकर अभी तक चमोली पुलिस ने आपराधिक गतिविधियों पर प्रभावी अंकुश लगाने हेतु 795 लोगों के विरुद्ध विभिन्न धाराओं में कार्रवाई की है। पुलिस अधीक्षक कार्यालय के अनुसार आदर्श आचार संहिता के तहत 15 व्यक्तियों को शान्ति व्यवस्था भंग करने पर गिरफ्तार किया गया है।

मतदान कार्मिकों को चुनाव प्रक्रिया के संबंध में प्रेजेंटेशन के माध्यम से विस्तृत जानकारी दी



चमोली। लोकसभा सामान्य निर्वाचन को स्वतंत्र, निष्पक्ष और सफलतापूर्वक सम्पादित करने के लिए जनपद के 912 कार्मिकों को प्रशिक्षण दिया जा रहा है। रविवार को पीजी कॉलेज गोपेश्वर व राइका गोपेश्वर में पीठासीन अधिकारी व मतदान अधिकारी प्रथम को द्वितीय प्रशिक्षण और मतदान अधिकारी द्वितीय एवं तृतीय तथा जौनल व सेक्टर मजिस्ट्रेट को प्रथम प्रशिक्षण दिया जा रहा है। तीन दिवसीय प्रशिक्षण

अभिभावकों और शिक्षकों ने बच्चों के विकास पर किया मंथन

विकासनगर। एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय में रविवार को अभिभावक शिक्षक संघ की बैठक में बच्चों के विकास और विद्यालय में कराई जाने वाले गतिविधियों पर चर्चा हुई। प्राचार्य सुधा पैन्थली ने कहा कि बच्चों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा दिलाने में अभिभावकों और शिक्षकों की महत्वपूर्ण भूमिका है। अभिभावक और शिक्षक एक साथ मिलकर इस ओर ध्यान दें तो इसमें दो राय नहीं कि वह बच्चों के विकास में एक महत्वपूर्ण कदम सिद्ध हो सकता है। कहा कि बच्चे एक चौथाई शिक्षा शिक्षकों से, एक चौथाई स्वयं और आधा शिक्षा अपने अभिभावकों से सीखता है। इस दृष्टि से अभिभावकों का शिक्षा और

के पहले दिन मास्टर ट्रेनरों ने भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों के त्रम में सभी मतदान कार्मिकों को चुनाव प्रक्रिया के संबंध में प्रेजेंटेशन के माध्यम से विस्तृत जानकारी दी। मास्टर ट्रेनर एपी डिमरी, मनोज तिवारी, जयदीप झिंकाण, दिगपाल रावत, केसी पंत, जयवीर रावत एवं विनोद रावत ने पीजी कॉलेज एवं राइका गोपेश्वर में पीठासीन अधिकारी, प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय मतदान अधिकारियों व जौनल व सेक्टर मजिस्ट्रेटों

100 से अधिक दिव्यांग बच्चों ने उठाया चिकित्सा शिविर का लाभ

ऋषिकेश। कैलाश आश्रम मुनिकरिती में रविवार को प्रेडिक्टिव होमियोपैथी एवं कैलाश आश्रम की ओर से आयोजित शिविर में सौ से अधिक दिव्यांग बच्चों का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। शिविर में मुंबई के प्रसिद्ध चिकित्सक डॉ. अंबरीश विजयकर और उनकी टीम ने मानसिक एवं शारीरिक रूप से दिव्यांग बच्चों का स्वास्थ्य जांचा और आवश्यक दवाइयां वितरित कीं। इस दौरान शिविर में सेरेब्रल पॉलसी, ऑटिस्म, डाउन सिंड्रोम, दिल में छेद इत्यादि जैसी लाइलाज समझे जाने वाले रोगों से प्रस्त 100 से अधिक बच्चों की जांच की गई।

दिव्यांग मतदाताओं ने क्रिकेट मैच खेलकर दिया शत प्रतिशत मतदान का संदेश

चमोली। लोकसभा सामान्य निर्वाचन में शत प्रतिशत मतदान के लिए स्वीप के अंतर्गत रविवार को पीडब्ल्यूडी मतदाताओं का क्रिकेट मैच आयोजित किया गया। पुलिस मैदान गोपेश्वर में आयोजित मैच में गोपीनाथ क्लब की टीम ने जीत दर्ज की। पुलिस मैदान गोपेश्वर में समाज कल्याण और खेल विभाग के संयुक्त तत्वाधान में स्वीप कार्यक्रम के तहत दिव्यांगजनों की क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजित की गई। प्रतियोगिता का शुभारंभ समाज कल्याण अधिकारी धनंजय लिंगवाल ने किया। प्रतियोगिता में टैंस जीत कर बीबीसी क्लब की टीम ने 12 ओवर में 84 रनों का लक्ष्य निर्धारित किया। पहली पारी में श्रेयश कन्याल ने सर्वाधिक 17 रन बनाए। दूसरी पारी में गोपीनाथ क्लब की टीम ने 2 विकेट गंवाकर 87 रन बनाकर खिताब अपने नाम किया। विजेता टीम की ओर से पृथ्वी राज ने 35 और कुलदीप ने 28 रनों का



योगदान दिया। कार्यक्रम के दौरान प्रतियोगिता के प्रतिभागियों को मतदाता शपथ दिखाई गई। प्रतियोगिता का समापन स्वीप नोडल व

मुख्य विकास अधिकारी अभिनव शाह ने किया। उन्होंने कहा कि लोकसभा सामान्य निर्वाचन में शत प्रतिशत मतदान के लिये स्वीप कार्यक्रम के माध्यम से मतदाताओं

सीएससी एक्सपर्ट ने किया बाल विद्यालय का निरीक्षण

ऋषिकेश। पेन-इंडिया स्कूल भानियवाला में संचालित प्री-प्राइमरी सीएससी बाल विद्यालय का दिक्षि से आए सीएससी विशेषज्ञों ने औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के बाद टीम के सभी सदस्य स्कूल में दी जा रही तकनीक आधारित शैक्षणिक सुविधाओं से संतुष्ट नजर आए। पेन-इंडिया स्कूल को डेवैलवाला ब्लॉक का पहला प्री-प्राइमरी सीएससी एक्डेमी सर्टीफाइड बाल विद्यालय होने का गौरव प्राप्त है। सीएससी ई-गवर्नेंस सर्विसेस इंडिया लिमिटेड के बोर्ड ऑफ़ डायरेक्टर और आईएसएस (रिट.) शंकर अग्रवाल की अगुवाई में सीएससी विशेषज्ञों ने निरीक्षण

के दौरान शिक्षिकाओं से एजुकेशन पैटर्न के संबंध में चर्चा की। सीएससी के प्रोजेक्ट हेड और मुख्य सलाहकार विवेक कुमार ने बताया कि देशभर में अब तक करीब 3400 से ज्यादा स्कूलों को सीएससी से जोड़ा गया है। आईआईटी दिल्ली के एक्सपर्ट पैनल की निगरानी में सीएससी बाल विद्यालय के लिए पाठ्यक्रम तैयार किया गया है। पेन-इंडिया स्कूल को डेवैलवाला ब्लॉक का संरक्षक डॉ.प्रकाश केशवानी ने टीम के सदस्यों को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। मौके पर पीआईएफ के संस्थापक अनुप रावत, दीपालिका नेगी, दीपाली तोपावाल, निर्मला गुसाई, किरण पंवार आदि उपस्थित रहे।

अंतर्राष्ट्रीय कुश्ती चैम्पियनशिप में जौहर दिखाएंगे हरिद्वार के राजवीर

हरिद्वार। देव संस्कृत विवि शांतिकुंड में कोच नरेंद्र गिरी के नेतृत्व में राजवीर सिंह ने तीन वर्षों तक कोढ़ी मेहनत के बाद राष्ट्रीय कुश्ती में लोहा मनावा दिया। अब राजवीर सिंह जल्द ही अंतर्राष्ट्रीय रसैलिग्न में उत्तराखंड का प्रतिनिधित्व करेंगे।

हरिद्वार ग्रामीण के दूधला दयालवाला गांव निवासी राजवीर सिंह ने गांव, जनपद और प्रदेश का नाम भी रोशन किया। गांव में ही दसवीं की परीक्षा पास करने के बाद गैँडीखाता से इंटरमीडिए की परीक्षा पास की। राजवीर को कबड्डी और कुश्ती का शुरु से ही शौक रहा। मन में कुछ कर गुजरने कि चाह राजवीर को हरिद्वार के शांतिकुंड ले आई और कुश्ती



के कोच नरेंद्र गिरी ने उनकी प्रतिभा को पहचान तराशा। राजवीर सिंह के गांव

पहुँचने पर ग्रामीणों ने गर्मजोशी से स्वागत किया।



को ईवीएम का सामान्य व व्यावहारिक प्रशिक्षण के दौरान मतदान कार्मिकों को विभिन्न प्रप्र भरने, ईवीएम को ऑन ऑफ करने व सोल करने के साथ ही बीयू, सीयू तथा वीवीपेट को संयोजित करने और सील करने की प्रक्रिया के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इस दौरान आरओ चमोली राजकुमार पाण्डेय, आरओ थराली अबरार अहमद, सहायक नोडल स्वीप कुलदीप वैरैला मौजूद रहे।

कांग्रेसियों ने गोदियाल के पक्ष में निकाली रैली

रुद्रप्रयाग। कांग्रेस पार्टी कार्यकर्ताओं ने गढ़वाल लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस प्रत्याशी गणेश गोदियाल के पक्ष में समर्थन के लिए मयाली में कांग्रेस ब्लाक अध्यक्ष सुरेंद्र सकलानी की अध्यक्षता में बैठक आयोजित कर बाजार में रैली निकालते हुए जनता से समर्थन मांगा। इस मौके पर कांग्रेसी कार्यकर्ताओं ने भाजपा सरकार पर आरोप लगाते हुए कहा कि भाजपा के दस साल के शासन में महंगाई, बेरोजगारी, प्रतियोगिता परीक्षा में पेपर लीक, महिलाओं पर अत्याचार सहित कई अनियमितताएँ हुई हैं। कांग्रेस नेताओं के भाजपा में शामिल होने पर भी कटाक्ष करते हुए कांग्रेसियों ने कहा कि स्वार्थ परसत लोग पार्टी छोड़कर भाजपा में जा रहे हैं जो कांग्रेस के सच्चे सिपाही

विकासनगर(आरएनएस)। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर उत्तराखंड त्रिनिटि दल की रविवार को हुई बैठक में निर्दलीय प्रत्याशी बाँबी पंवार के समर्थन में प्रचार करने के लिए रणनीति तैयार की गई। डाकपत्थर रोड स्थित कार्यालय में हुई बैठक में उज्ज्वल के केंद्रीय संरक्षक सुरेंद्र कुकरेती ने कहा कि दल ने टिहरी लोक सभा क्षेत्र से निर्दलीय प्रत्याशी बाँबी पंवार को समर्थन देने का निर्णय लिया है। प्रचार के दौरान जनता तक उन मुद्दों को पहुँचना है, जो इस प्रदेश के भविष्य के लिए नितांत आवश्यक हैं। लोकसभा चुनाव केवल सांसद के चयन का नहीं बल्कि उत्तराखंड की आवाज को संसद तक पहुँचाने का एक मौका है। यहाँ के मूल निवासियों की जरूरत के मुताबिक नीतियाँ बनाने की आवश्यकता है। चाहे वह जल जंगल जमीन की नीति हो, रोजगार की नीति या फिर सबसे महत्वपूर्ण मूल निवास 1950 की नीति हो। इन सभी के लिए आवाज संसद तक पहुँचाई जानी जरूरी है। उन्होंने कहा कि उज्ज्वल की रीति नीति हर घर, हर दरवाजे, हर व्यक्ति तक

कांग्रेसियों ने गोदियाल के पक्ष में निकाली रैली

हुँदोजीवी एवं शिक्षक प्रकोष्ठ के जिलाध्यक्ष शिव सिंह रावत, पूर्व जिला पंचायत सदस्य बरेंद्र सिंह बुटोला, पूर्व

यूकेडी के बाँबी के प्रचार के लिए बनाई रणनीति

पहुँचाई जाए और उत्तराखंड त्रिनिटि दल द्वारा समर्थित प्रत्याशी बाँबी पंवार के पक्ष में ज्यादा से ज्यादा मतदान के लिए लोगों को प्रेरित किया जाए। केंद्रीय सचिव सलाहकार समिति के सदस्य शैलेश गुलेरी ने कहा जब तक मूल निवास लागू नहीं होगा तब तक न तो बेरोजगारी से निजात मिलेगी और न ही यहाँ के मूल निवासियों के अधिकारों की रक्षा हो सकेगी।

नंदगांव में बिजली के उपकरण हुए खराब

उत्तरकाशी। बड़कोट तहसील के नंदगांव में शनिवार रात को एक डंपर ने बिजली के पोल को टक्कर मार दी। जिससे बिजली की तारें आपास में टकरा गईं। इससे दर्जनों परिवारों के विद्युत उपकरण शॉट सर्किट के कारण खराब हो गए। जिससे ग्रामीणों में भारी आक्रोश है। ग्रामीणों ने उपजिलाधिकारी और विद्युत विभाग से उचित कार्यवाही की मांग की है।

कांग्रेसियों ने गोदियाल के पक्ष में निकाली रैली

हुँदोजीवी एवं शिक्षक प्रकोष्ठ के जिलाध्यक्ष शिव सिंह रावत, पूर्व जिला पंचायत सदस्य बरेंद्र सिंह बुटोला, पूर्व

टिहरी लोस के इतिहास में नया अध्याय जुड़ेगा: बाँबी

देहरादून। टिहरी लोकसभा सीट से निर्दलीय चुनाव लड़ रहे बाँबी पंवार ने देहरादून के विभिन्न हिस्सों में घर-घर जाकर समर्थन जुटाया। उन्होंने उत्तराखंड में राज कर चुकी भाजपा और कांग्रेस दोनों सरकारों पर निशाना साधा। बाँबी पंवार का जनसंपर्क अभियान रविवार को नेशनल रोड स्थित चुनाव कार्यालय से शुरू हुआ। वो पैदल बकरवाला, डोभालवाला, चुकखुवाला, गुरुनानक इंटर कॉलेज, पीएंडटी कॉलोनी, आंकार रोड, पोस्ट ऑफिस गली, राजपुर रोड होते हुए वापस कार्यालय पहुंचे। दोपहर बाद उन्होंने मोहनपुर, रिसथनगर, प्रेमनगर बाजार, शिवपुरी कॉलोनी, जनरल विंग, दशरहा

मैदान, ठाकुरपुर में भी पैदल चलकर जनसंपर्क किया। इस दौरान महिलाओं और युवाओं ने उनका खुलकर समर्थन किया। बाँबी ने कहा कि इसवार टिहरी लोकसभा की जनता टिहरी के इतिहास में एक नया अध्याय लिखने जा रही है। जनता ने बदलाव का मन बना लिया है। दोनों राष्ट्रीय पार्टियों के प्रत्याशियों से जनता नाखुश है। जनसंपर्क के दौरान राज्य आंदोलनकारी मनोज ध्यानी, किसान नेता भोपाल चौधरी, राम कंडवाल, सुरेश सिंह, भूपेंद्र कोरगा, बिट्टू वर्मा, गणेश धामी, कृष्णा, संदीप कंडारी, नवीन चौहान, धीरेंद्र बुटोला, अतुल नेगी, विशाल चौहान आदि मौजूद थे।

बसपा प्रत्याशी ने टिहरी में मांगे वोट

नई टिहरी। टिहरी लोकसभा सीट से बसपा प्रत्याशी नेम चंद ने जिला मुख्यालय सहित चंबा, काणाताल, कडूखाल और धनोली में सघन जनसंपर्क कर वोट मांगे। बौगड़ी में आयोजित मुकुंड सभा में बसपा उम्मीदवार ने कहा कि कांग्रेस और भाजपा एक ही सिक्के के दो पहलू हैं। बहुजन समाज पार्टी की इस देश को आगे बढ़ा सकती है। कहा कि एक ओर तो सरकार के विधायक और मंत्री धड़ले से पेंशन ले रहे हैं, वहीं 60 साल सेवाने देने वाले कर्मचारियों को पेंशन के हक से वंचित रख रहे हैं। कहा कि टिहरी संसदीय क्षेत्र आज भी विकास के लिए तरस रहा है। कहा कि यह जनता का आशीर्वाद मिला तो दलित, शोषित, अपवंचित, ओबीसी सहित गरीब



वर्ग के लिए बेहतर योजनाएं बनाकर उन्हें समाज की मुख्यधारा से जोड़ा जाएगा। इस

मौके पर पार्टी के प्रदेश सचिव सुशील पांडेय व संजय खत्री, महेश आर्य,

उत्तरकाशी जिलाध्यक्ष बुद्धि लाल, दिनेश दौंडियाल, रोशन लतान आदि मौजूद रहे।

खरीदारों की भीड़ से रुड़की के बीटी गंज में जाम

रुड़की। त्योहार में खरीदारी को लेकर शहर के बीटी गंज में बाजार में लोगों को जाम का जाम झेलना पड़ा। अधिकतर लोग अपने वाहनों से बाजार पहुंचे। जिस वजह से काफी दिक्कत झेलनी पड़ी। मंगलवार से नवरात्र शुरू हो रहे हैं। जबकि त्योहार अप्रैल को ईद होगी। ऐसे में शहर के बाजारों में अब भीड़भाड़ होनी शुरू हो गई है। शहर का बीटीगंज बाजार महिलाओं के श्रृंगार और पूजा पाठ की सामग्री के लिए जाना जाता है। जहां रविवार को साप्ताहिक सरकारी अवकाश होने के चलते आम दिनों के मुकाबले काफी ज्यादा भीड़ रही। दोपहर करीब साढ़े चार बजे के आसपास बाजार में काफी भीड़ से जाम लगने लगा। जिस वजह से लोगों को वहां से निकलने में काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ा।

भाजपा ने सभी धर्मों के लिए एक समान काम किया: शाहनवाज हुसैन

रुड़की। घाड़ क्षेत्र के सिकरौड़ा गांव में भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सैय्यद शाहनवाज हुसैन ने जनसभा को संबोधित कर लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी पूर्व सीएम त्रिवेंद्र सिंह रावत के पक्ष में मतदान करने की अपील की है। रविवार को भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता सैय्यद शाहनवाज हुसैन ने कार्यसम्म में मौजूद लोगों को आभार प्रकट किया। उन्होंने कहा कि भाजपा ने सभी धर्मों के लिए एक समान काम किया है। जिस वजह से सभी की जुबाब पर पार्टी की जीत की बात है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड से लेकर पूरे देश में भाजपा के कामों का जादू छाया है। भाजपा सभी के धर्मों और वर्गों के विकास के लिए काम कर रही है।

उन्होंने कांग्रेस पर धर्म की रणनीति करने का आरोप लगाए। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने हमेशा एक धर्म के लोगों को वोट बैंक के लिए इस्तेमाल किया है। लेकिन समाज के लिए कोई बेहतर काम नहीं किया है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के दिग्गज अमेटी से भी चुनाव जीत नहीं सकते तो हरिद्वार से जीतने की तो संभावना ही नहीं है। उन्होंने अबकी बार चार सौ पार का नारा लगाकर भाजपा प्रत्याशी पूर्व मुख्यमंत्री त्रिवेंद्र सिंह रावत के पक्ष में मतदान करने की अपील की।

जयन्त संस्थापक

स्व.नरेन्द्र उनियाल प्रकाशक, मुद्रक और स्वामी नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बदीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित -सम्पादक नागेन्द्र उनियाल आर.एन.आई. 35469 / 79 फोन / फैक्स 01382-222383 मो. 8445596074, 9412081969 e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com